



Ταχ. Δ/ση: Αγίας Βαρβάρας 5, 661 00 Δράμα  
Τηλέφωνο - Fax: 25210 33382  
E-mail: [kenbibldra@sch.gr](mailto:kenbibldra@sch.gr)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

#### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

Η **Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας**, είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει, μετά από δεκατέσσερα χρόνια, την επαναλειτουργία της Κινητής της Μονάδας (βιβλιοαυτοκίνητο), το οποίο πραγματοποιεί επισκέψεις σε Σχολικές Μονάδες της Αθμιας και Βθμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.



Η Κινητή Βιβλιοθήκη έχει ως πρωταρχικό στόχο την ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, την καλλιέργεια της φιλιαναγνωσίας και την άρση των περιορισμών που επιβάλλει η γεωγραφική κατανομή της περιφέρειας. Ως εκ τούτου, σχεδιάζεται να εξυπηρετηθούν πρωτίστως, όλα τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητάς μας που βρίσκονται εκτός της Πόλης της Δράμας.

Η Κινητή επισκέπτεται τα σχολεία σε προκαθορισμένη μέρα και ώρα που ανακοινώνεται εγκαίρως. Το κάθε τμήμα έχει τη δική του κάρτα μέλους. Τα βιβλία διανέμονται στους μαθητές του τμήματος. Αρμόδιος για τη διακίνηση και τη συλλογή των βιβλίων είναι ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός της τάξης. Η κάθε τάξη ή τμήμα έχει δικαίωμα να δανειστεί έως 50 βιβλία ή 50 cd, dvd κλπ. κατ' ελάχιστο χρονικό διάστημα 60 ημερών.

Σας παραθέτουμε τον πρώτο κύκλο επισκέψεων της Κινητής Βιβλιοθήκης σύμφωνα με τα αιτήματα των Σχολικών Μονάδων που έχουν υποβληθεί προς τη βιβλιοθήκη:

Τετάρτη 17/4/2024	Νηπαγωγεία Αργυρούπολης & Μυλοποτάμου
Πέμπτη 18/4/2024	2ο Νηπαγωγείο Δοξάτου & Δημοτικό Σχολείο Αρκαδικού
Παρασκευή 19/4/2024	1ο Νηπαγωγείο Κ. Νευροκοπίου - Δημοτικό Σχολείο Περιθωρίου - Νηπαγωγείου Περιθωρίου
Δευτέρα 22/4/2024	Δημοτικό Σχολείο Χωριστής
Τρίτη 23/4/2024	2ο Νηπαγωγείο Προσοτσάνης & Νηπαγωγείο Μικρόπολης
Τετάρτη 24/4/2024	Ολοήμερο Νηπαγωγείο Πετρούσας
Πέμπτη 25/4/2024	Δημοτικό Σχολείο Βόλακα

Ο θεσμός των κινητών βιβλιοθηκών λειτουργεί επιτυχώς τα τελευταία 40 χρόνια στις Δημόσιες Βιβλιοθήκες της χώρας. Προσβλέπουμε στην συνεργασία σας, ώστε να προσφέρουμε από κοινού στα σχολεία του τόπου μας μια νέα προοπτική.



**Ο Προϊστάμενος της Βιβλιοθήκης**

**Δημήτρης Λουλόπουλος**